	ثانوية محمد العيد آل خليفة
 
            بالدبيلة              
                                                                        السنة : 3ع ت

المدة : 1سا
التمرين الأول:

        اكتب المعادلات النصفية الإلكترونية للثنائيات Ox/Red  التالية:

Cr2O7-2/ Cr+3     ,    O2/H2O2       ,     H2O2/ H2O    

 MnO4-/MnO2      ,      MnO4-/Mn+2
التمرين الثانى:

       يتفاعل غاز ثنائى الكلور Cl2(g) مع كمية وافرة من التولوين C7H8(l)
وفق المعادلة :  C7H7Cl(l) +HCl(g)           C7H8(l)     +  (Cl2(g
نقيس ثنائي الكلور في التولوين بدلالة الزمن فنحصل على النتائج التالية :
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1-عرف التحول البطيء والسريع ثم حدد طبيعة هذا التفاعل .
2-انشىء جدولا لتقدم التفاعل .

3-  ارسم المنحنى البيانى الممثل لتغيرات  [Cl2]بدلالة الزمن باختيار سلم مناسب .

4- - اعط عبارة السرعة الحجمية للتفاعل المدروس  ’بدلالة  [Cl2]والزمن  t , ثم احسب قيمتها عند اللحضتين t1=100min   و  t2=700min  .

5- عرف زمن نصف التفاعل  ثم احسب قيمته .
التمرين الثالث:
1- أتمم المعادلات التالية وحدد النمط الإشعاعي الحادث في كل منها مع ذكر مميزات كل شعاع.
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التمرين الأول:

        اكتب المعادلات النصفية الإلكترونية للثنائيات Ox/Red  التالية:

Cr2O7-2/ Cr+3     ,    O2/H2O2       ,     H2O2/ H2O    

 MnO4-/MnO2      ,      MnO4-/Mn+2
التمرين الثانى:

       يتفاعل غاز ثنائى الكلور Cl2(g) مع كمية وافرة من التولوين C7H8(l)
وفق المعادلة :  C7H7Cl(l) +HCl(g)           C7H8(l)     +  (Cl2(g
نقيس ثنائي الكلور في التولوين بدلالة الزمن فنحصل على النتائج التالية :
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1-عرف التحول البطيء والسريع ثم حدد طبيعة هذا التفاعل .

2-انشىء جدولا لتقدم التفاعل .

3-  ارسم المنحنى البيانى الممثل لتغيرات  [Cl2]بدلالة الزمن باختيار سلم مناسب .

4- اعط عبارة السرعة الحجمية للتفاعل المدروس  ’بدلالة  [Cl2]والزمن  t , ثم احسب قيمتها عند اللحضتين t1=100min   و  t2=700min  .
5- عرف زمن نصف التفاعل  ثم احسب قيمته .
التمرين الثالث:

1- أتمم المعادلات التالية وحدد النمط الإشعاعي الحادث في كل منها مع ذكر مميزات كل شعاع.
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